

Boldureanca

Publicație trimestrială de informație și cultură

Anul XVII nr.31 decembrie 2013

REALIZĂRI 2013

Anul 2013 a fost unul oarecum de excepție. Nu cred că ne vom mai întâlni în viitorii ani cu astfel de realizări într-un timp așa de scurt la asemenea valori de investiții. S-a nimerit ca munca din primărie de mai mulți ani să se materializeze pe mai multe direcții în acest an. Precizez că o lucrare de investiții majoră (canal, drumuri asfaltate, etc.) presupune câțiva ani de zbatere, studii, proiectare, finanțare. Spre exemplu, în acest moment am inițiat începerea unor proiecte care vor fi puse în operă doar în anii viitori.

În acest an s-a reușit asfaltarea drumului județean Lugoj – Ohaba-Forgaci (11,6 km), după mai mulți ani de lobby, de muncă, de deplasări la ministere, de convingerea autorităților județene și centrale de importanța zonală a acestui drum. De abia după darea în folosință a drumului ne-am dat seama de adevărata lui valoare, atât pentru autoritățile locale, cât și pentru cetățeni.

Deși ne-am zbatut pentru asfaltarea lui pe porțiunea Lugoj – Ohaba-Forgaci, am constatat că este absolut obligatoriu și este în interesul comunei Boldur ca asfaltarea acestei căi rutiere să continue către Racovița. În acest sens facem toate diligențele și tot ceea ce este necesar pentru ca anul viitor să se continue asfaltarea acestuia către Racovița. Pe un proiect câștigat prin Ministerul Dezvoltării pentru asfaltarea a 7 km de drumuri, anul acesta s-au asfaltat 3 km (gară Sinia – Ohaba-Forgaci) și s-au pregătit cei 4 km de străzi din Jabăr pentru asfaltare anul viitor.

Am continuat lucrările la canalizare în Jabăr și Boldur, Jabărul a fost finalizat, inclusiv s-au realizat traversările străzilor pentru racordul gospodăriilor de pe o parte pe alta. În localitatea Boldur lucrările sunt într-un stadiu avansat. Mai trebuie executate cele 3 stații de transfer (două în Jabăr, una în Boldur), probele finale și începerea racordării gospodăriilor.

Marea problemă este întârzierea cu care Autoritatea Fondului pentru Mediu (A.F.M.) finanțează lucrarea. Amintim că 90% este finanțare A.F.M. și 10% primăria. În acest moment este decontată numai rețeaua din Jabăr și legătura Jabăr – stația de epurare. În luna mai a acestui an, A.F.M. a emis o circulară prin care se oprește temporar până la sfârșitul acestui an finanțarea tuturor lucrărilor din țară derulate cu A.F.M. din cauza lipsei banilor.

Marele nostru noroc este că firma care execută lucrarea pe banii ei a continuat lucrările. Din această cauză recepția finală a investiției este programată pentru mijlocul anului viitor.

Anul acesta s-au realizat și alte lucrări de anvergură mai mică, dar cu impact major asupra comunității locale: sală festivă la Boldur, grup sanitar interior la Școala Jabăr, înlocuire tâmplărie la Grădinița Ohaba-Forgaci, iluminat ornamental de sărbători în toate localitățile etc.



*Primăria Comunei Boldur și Consiliul Local Boldur
vă urează*

Crăciun Fericit! și La mulți ani!

PRIORITĂȚI PENTRU VIITOR

Vom continua investițiile începute - drumuri, canalizare și vor fi demarate altele noi. Începând cu luna decembrie 2013 am demarat începerea lucrărilor la un nou pod peste pâraul Dicșan din Sinersig. În urma consultărilor cu mai mulți specialiști am ajuns la concluzia că reparația și modernizarea podului vechi existent nu se mai justifică economic.

Podul este strict necesar pentru accesul la cimitir, la terenurile agricole și la o parte a gospodăriilor din sat. Preconizăm că partea de proiectare și avize va dura până prin luna mai 2014, iar execuția propriu-zisă se va finaliza până în septembrie sau mai repede.

De anul viitor vom trece la a doua etapă de îmbunătățire a posibilităților de agrement și distracție pentru tineret. În prima etapă prin realizarea parcurilor în

fiecare localitate acestea au devenit un reper pentru copii ziua, seara și noaptea pentru tineret.

Acum vom demara realizarea unor minibaze sportive moderne. De circa doi ani studiem posibilitatea realizării unui bazin de înot public. Prin modernizarea căminelor din Boldur și ulterior din Ohaba-Forgaci prioritare vor fi dotările de agrement și sport.

Am tot amânat modernizarea sediului primăriei, fiind prioritare alte investiții. Ne lipsește foarte mult o sală de ceremonii (nunți, protocol), birouri suplimentare, etc. Am studiat mai multe variante și am ajuns la concluzia că putem face o investiție cu costuri minime prin utilizarea spațiului din pod, care este imens. Acoperișul va rămâne neatins ca structură, se va stiliza cu câteva luminoare și balcoane, se va construi o scară interioară de acces. Podul va fi lambriat cu lemn, va exista o singură încăpere în tot podul care va fi compartimentată cu pereți mobili de sticlă opacă în funcție de necesități.

Salvarea vine de sus

*„Dar când a venit împlinirea vremii,
Dumnezeu a trimis pe Fiul Său,
născut din femeie, născut supt Lege,
ca să răscumpere
pe cei ce erau supt Lege,
ca să căpătăm înfierea.”*

Galateni 4:4,5

În ziua de 5 august 2010 într-o mină din Chile, America de SUD a avut loc un accident când galeriile minei s-au prăbușit și 33 de mineri au rămas captivi în inima pământului la 700 m adâncime și au supraviețuit într-un adăpost. Când cei de la suprafață și-au dat seama de existența lor, au început să facă planuri pentru salvarea lor apelând la tot ce era posibil.

Primul lucru pe care l-au făcut a fost să foreze o gaură cu un diametru de aproximativ 30 cm prin care li s-au trimis celor din adânc alimente, medicamente, mesaje de încurajare, un telefon și 33 Noi Testamente, stabilindu-se astfel comunicarea cu ei. Apoi, prin ajutorul altor țări, s-au adus utilaje speciale cu ajutorul cărora s-a forat o galerie mai largă prin care au coborât o capsulă cu care toți cei 33 mineri au fost aduși la suprafață după 69 de zile de captivitate.

A fost o mare bucurie în țară și chiar în întreaga lume. Au fost 1600 de reporteri din toate colțurile lumii care au relatat despre accident și despre operațiunea de salvare. Milioane de oameni din întreaga lume au fost mișcați de această întâmplare.

Ce putem învăța din întâmplarea aceasta?

Când strămoșul nostru Adam a decis să creadă pe Diavolul și să asculte de el nesocotind porunca lui Dumnezeu, prin el, întreaga omenire s-a prăbușit în adâncimea și bezna păcatului. Din punct de vedere spiritual, omenirea întregă se află în situația celor îngropați de vii în mină care un timp supraviețuiesc dar care nu se pot elibera prin propria lor putere și sunt fără speranță, prizonieri în spațiu și timp, fără cale de ieșire și au în fața ochilor doar moartea și iadul. Gândiți-vă la cei prinși în mină: ce ar fi putut ei face pentru salvarea lor? ... Nimic.

Exact așa este și cu omul căzut în păcat, toate eforturile lui de a se salva sunt zadarnice. Dar Dumnezeu care ne iubeste a

planificat și a realizat totul pentru salvarea noastră.

În primul rând ne-a trimis Cuvântul Său, Sfânta Scriptură, prin care ne-a descoperit planul de mântuire. Apoi L-a trimis pe Fiul Său, Domnul Isus Hristos, ca mijloc de salvare. Acesta este scopul pentru care a venit în lumea noastră. Aceasta este semnificația sărbătorii Crăciunului.

În urmă cu 2000 ani, Betleemul a devenit camera de oaspeți pentru cea mai spectaculoasă misiune de salvare din toate timpurile. Au fost prezenți îngerii care s-au bucurat și au slăvit pe Dumnezeu, păstorii care au venit din câmpie ca să vadă dacă cele spuse de înger sunt adevărate și magii din îndepărtatul răsărit care au venit să aducă închinarea și darurile lor.

Primii reporteri de la fața locului au fost păstorii. Despre ei se spune în Luca 2:17 „după ce L-au văzut, au istorisit tot ce li se spusese despre Prunc.” Și de atunci și până astăzi, orice om care se încrede în planul lui Dumnezeu și se aruncă prin credință în brațele Domnului Isus primește iertarea de păcate și este salvat de la pierzare.

Ești și tu unul dintre ei?

Imaginați-vă ce s-ar fi întâmplat dacă unul sau mai mulți mineri nu vroiau să intre în capsula trimisă pentru salvarea lor. Tot planul celor de la suprafață și tot efortul lor ar fi fost zadarnic pentru ei, pentru că în final totul depindea de voința lor. Așa se întâmplă și cu orice om care respinge planul de mântuire al lui Dumnezeu și pe Fiul Său ca Salvator.

Și cu ocazia Sărbătorii Nașterii Domnului Isus din anul acesta, doresc ca fiecare dintre noi să înțelegem scopul pentru care Fiul lui Dumnezeu a venit în lumea noastră, să acceptăm oferta Lui de salvare și să ne bucurăm de mântuirea Lui.

De asemenea dorim tuturor cetățenilor comunei Boldur, cât și autorităților comunei Sărbători Binecuvântate împreună cu Pruncul care S-a născut în ieslea Betleemului, care este sărbătoarea și mântuirea noastră.

Păstor Ioan Bărbos
Biserica Creștină Baptistă
„Speranța”, Ohaba Forgaci

UTIL - PENTRU CETĂȚENI

Pentru a veni în sprijinul cetățenilor, redăm mai jos atribuțiile personalului angajat din primărie cu numărul de telefon al fiecăruia.

Precizez că aceste numere de telefon sunt publice, deci fiecare funcționar este obligat să răspundă în timpul programului de lucru și este recomandabil ca și-n afara orelor de serviciu să dea curs solicitărilor telefonice ale cetățenilor.

De asemenea, primăria primește cereri și solicitări scrise pe fax sau e-mail, acestea se înregistrează și în termenele legale se dă răspuns.

Au fost unele cazuri (din fericire rare) în care fie s-a reclamat lipsa de colaborare a unor funcționari, fie convorbiri telefonice mai aprinse, fie întârzierea răspunsului la unele adrese.

Încercăm ca aceste situații neplăcute să le limităm cât mai mult, iar funcționarii trebuie să înțeleagă că sunt puși să slujească interesele comunității, chiar dacă mai sunt anumiți cetățeni certați cu bunele maniere prin vocabularul care-l utilizează.

În calitate de conducător al instituției îmi cer scuze în numele angajaților primăriei pentru unele situații neplăcute și rog cetățenii să-mi sesizeze fără reținere aceste aspecte negative.

ANGAJAT	FUNCȚIE	PRINCIPALELE ATRIBUȚII	TELEFON
Stoi Constantin Cristian	Primar	Răspunde de tot ceea ce se întâmplă în primărie și pe teritoriul comunei Boldur	0728056371
Tigriș Daniel	Viceprimar	Gestionează serviciul de apă, pădurea, pășunea, alte atribuții	0728056372
Săvescu Constantin	Administrator public	Atribuții și sarcini concrete primite de la primărie pe linie de protecție civilă, ordine, curățenie, etc.	0733022241
Borlovan Livia	Referent III superior	Contabilitatea primăriei	0728056374
Borlovan Ioan	Inspector I asistent	Situații și raportări contabile	
Borlovan Delia	Referent III superior	Casieria primăriei	
Stănescu Ioan	Referent III superior	Gestionarea impozitelor și taxelor locale	0733921904
Adam Elena Mirela	Referent III principal	Registrul agricol	0733921906
Laudacescu Călin Cornel	Inspector I principal	Promotor local Achiziții publice Temporar atribuțiile secretarului comunei	0732129606
Tomița Daniela	Referent III principal	Fond funciar Biblioteca Cămine culturale	0733921905
Cereanțu Laura Maria	Referent III principal	Asistența socială	0732129608
Cărăbaș Nicolae Lucian	Referent de specialitate II principal	E-mailul și site-ul primăriei Echipamentul electronic din primărie	0732129607
Bucur Florian Gabriel	Jurist Consiliul Local Boldur	Reprezentarea U.A.T Comuna Boldur în instanță, în fața autorităților și instituțiilor publice	0733921903

APA CU PROBLEMELE EI

Am rămas printre puținele comune care încă nu au un serviciu autorizat de distribuire a apei potabile.

Începând cu 01.01.2014 acest serviciu va fi gestionat de către Aquatim.

La nivelul județului Timiș s-a înființat de circa doi ani Asociația de Dezvoltare Intercomunitară (A.D.I) care cuprinde circa 70% din comunele județului Timiș. Această asociație gestionează pe baza unui contract de colaborare cu S.C. Aquatim S.A. toate rețelele de apă și canal din Timișoara și cele circa 70% din comunele afiliate. În luna octombrie și comuna Boldur s-a afiliat la A.D.I. Dacă nu intram în această asociație riscam în primul rând să nu mai putem finanța proiecte pe fonduri europene legate de apă și canal,

deoarece aceste fonduri de dezvoltare locală vor putea fi accesate numai de operatori regionali.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară (A.D.I) este condusă printr-un birou directoral de către președintele Consiliului Județean Timiș, iar membrii sunt toate primăriile afiliate. Prețul apei va fi același în toate comunele județului și este stabilit în ședința A.D.I.

Concret, începând cu 01.01.2014, fiecare gospodărie va încheia un contract cu Aquatim, se va citi contorul de apă și se va sigila.

Gospodăriile fără apometru vor fi echipate cu acest aparat în cel mai scurt timp. Plata și verificarea citirilor se va derula exact ca și la plata curentului electric la ENEL.

SERVICIUL PUBLIC DE SALUBRIZARE

Prin noile condiții impuse de mediu și de normele europene, fiecare administrație este obligată să aibă un serviciu public de salubritate.

Primăria Boldur are contract cu firma specializată S.C. BRANTNER S.R.L., care în tariful de 15 lei/lună/gospodărie colectează resturile menajere de la gospodării pe baza unui contract individual.

Începând cu 1 ianuarie 2014 această firmă se retrage din zonă invocând costurile prea ridicate.

Precizăm că în momentul deschiderii deponeului de la Ghizela, toate celelalte gropi de colectare a gunoierului din zonă (Făget, Lugoș) au primit termene foarte scurte pentru a fi încheiate. Spre deosebire de vechile gropi de depozitare, cea de la Ghizela presupune niște costuri suplimentare, în sensul că există o taxă de descărcare pe tonă a gunoierului. Având în vedere retragerea firmei în cauză, primăria a început să facă solicitări la alte firme de profil pentru a prelua acest serviciu.

Oferta cea mai avantajoasă a fost negociată cu S.C. SALPREST S.A. Lugoș.

Am negociat un preț de 12 lei/lună cu condiția ca absolut toți cetățenii din comună să-și încheie un contract de colectare a deșeurilor.

În acest moment există un număr de 720 de contracte încheiate pe comună. Din păcate există un număr de cetățeni (puțini din fericire) care s-au eschivat până acum la contractarea acestui serviciu. Aceștia vor fi de această dată amendați periodic conform unei hotărâri a consiliului local Boldur și vor fi obligați prin mijloace legale să intre în rând cu oamenii.

Europubelele existente vor fi cumpărate de către primărie și vor fi redistribuite cetățenilor pe baza unor acte.

Vă informăm că neplata oricărei datorii către primărie implică trimiterea către cetățenii în cauză unei SOMAȚII. Unii cetățeni devin foarte revoltați la primirea acestor somații. Trebuie să se înțeleagă că inspectorul fiscal este obligat să respecte o procedură legală și să înștiințeze persoanele cu datorii de orice fel. Este foarte important să se știe că o obligație financiară neplătită la timp implică penalizări mari după o perioadă de timp.

De asemenea este bine să cunoaștem că orice plată este contabilizată și generată printr-un sistem informatic de evidență a taxelor și impozitelor locale, deci este exclus a se putea face modificări în acte.

ȘCOALA

Spre deosebire de anii trecuți când școala era subordonată aproape total din punct de vedere financiar primăriei, după apariția noii legi a învățământului școlile au bugete proprii.

Din nefericire, bugetul școlii depinde în totalitate de numărul de copii, știindu-se că fiecărui elev sau preșcolar i se repartizează o sumă care înmulțită cu numărul de elevi/preșcolari formează bugetul total al școlii. Din acești bani trebuie plătite salariile personalului didactic, întreținerea școlilor și plata utilităților. Marea problemă a comunei Boldur este reprezentată de numărul redus de elevi/preșcolari.

Deficitul de bani numai la salariile personalului didactic și nedidactic din acest an a fost de 60.000 lei (600.000.000 lei vechi). Trebuie amintit că încălzirea școlilor, cheltuielile cu transportul școlar în comună, reparații, se fac din bugetul primăriei.

Pentru a funcționa în parametri normali, toate aceste sume care nu se pot acoperi din bugetul școlii sunt transferate și plătite de la bugetul local al

comunei. Anul acesta am construit un grup sanitar interior la Școala Jabăr, am schimbat toată tâmplăria la Grădinița Ohaba-Forgaci, am dotat școlile din Jabăr și Boldur cu două fotocopiatoare (xerox) moderne.

Există în acest moment două curente (opinii) formate printre părinți în legătură cu modalitatea de desfășurare în bune condiții a învățământului. O categorie dorește ca școlile să rămână în fiecare localitate cu clase comasate considerându-se că este dificil să transporti copii mici la centrul de comună. O altă parte a părinților ar dori desființarea claselor simultane și trecerea copiilor la centrul de comună, având în vedere că deși toți sunt conștienți că este destul de greu să transporti copiii mici cu microbuzul, fiecare clasă având propriul învățător, copiii vor fi mai bine pregătiți.

În orice caz aspectele legate de școală sunt destul de delicate, dar încercăm ca și primărie să facem față tuturor provocărilor.

Nu ne dăm la o parte, primăria se implică total în buna funcționare a școlilor. De altfel, conducerea primăriei se implică și se va implica tot mai mult și în procesul de învățământ.

Pe scurt...

S-a redeschis farmacia din Boldur printr-o firmă de la Timișoara. Rugăm cetățenii comunei să utilizeze serviciile acestei farmacii pentru a fi cât de cât competitivă, în caz contrar s-ar putea să se retragă. Primăria a alocat spațiul cu titlu gratuit, încercăm să oferim toate condițiile necesare pentru o bună funcționare a activității acesteia.

Primăria a reușit prin programul RABLA achiziționarea unui autoturism marca Logan MCV – modelul nou. Am optat pentru un autoturism multifuncțional în locul unuia de lux.

Au fost probleme cu întreținerea pășunii comunale de către proprietarii de animale care au concesionat-o. O comisie formată din toți consilierii locali și conducerea primăriei a făcut verificări în teren, s-au dat termene de curățare, concesionarii au fost avertizați că banii din subvenție trebuie utilizați exclusiv pentru curățarea pășunii, contractele de

concesiune vor fi anulate dacă mai persistă aceste probleme și va fi sesizată A.P.I.A. pentru înapoierea subvenției.

Impozitul la nivelul comunei Boldur rămâne neschimbat pentru anul 2014.

Avem o mare nemulțumire, deoarece nu am putut finaliza procedura pentru parcelele de locuințe din Jabăr, Boldur și Ohaba-Forgaci care urmau a fi repartizate cetățenilor care doresc să-și construiască o casă, deoarece suntem blocați de legea pajiștilor (pășunilor) care nu are norme metodologice de aplicare. Planurile urbanistice zonale (PUZ) sunt realizate în pășune, în imediata vecinătate a satelor, iar prin noua lege ne este interzisă diminuarea suprafeței de pășune. Suntem obligați să cumpărăm o suprafață echivalentă de teren arabil limitrof pășunii pe care să o înlocuim cu suprafața de pășune parcelată pentru case. Se întocmește o documentație de schimb care va trebui vizată de Ministerul Agriculturii.

Pe scurt...

ANSAMBLUL „BOLDUREANCA” - PROVOCĂRI REALIZATE ȘI REZULTATE EXCEPȚIONALE

În numărul din iunie al ziarului local spuneam că așteptăm cu nerăbdare data de 5 iulie, dată când se anunțau rezultatele festivalului de folclor „Lada cu zestre” - ediția 2013.

Și rezultatele au venit!

Toate formațiile și reprezentanții ansamblului nostru au fost premiați după cum urmează:

1. Locul I:

- Formația de dansuri pe 4 generații

- Obicei străbun „Pașii vieții la sat”

- Grup de recitatori în grai (Mezinescu Darian, Vasiloni Sorana, Hațegan Emilian, Vițonescu Gabriel, Tudose Andreea, Popescu Manuel)

- Recitare în grai (Popescu Manuel)

2. Locul 2:

- Grup vocal religios

- Expoziție de artă culinară (Cereanțu Laura, Folțun Magdalena, Borlovan Delia, Țarcă-Șeroni Liliana)

3. Locul 3: Expoziție de costume populare – Adam Mirela

4. Mențiune 1 – Larisa Lungu
În perioada verii, formația de dansuri a participat la festivalul de la „Grindu Petrii” – Darova, Festivalul „Papricașului” de la Buziaș și Zilele Cetății Jdiorene.

La începutul toamnei, așa cum reieșea din Agenda Culturala a Consiliului Județean Timiș,

Primăria Comunei Boldur și Școala Gimnazială Boldur au organizat prima ediție a festivalului internațional de recitare în grai străbun și folclor autentic „Ștefan Pătruț”, prin punerea în aplicare a unui proiect cofinanțat de Consiliul Județean Timiș și în colaborare cu Centrul de Cultură și Artă și Asociația Scriitorilor în grai bănățean.

Pe parcursul a două zile, pe scenele din Sinersig - recitare în grai - și parcul Ohaba-Forgaci, s-au perindat peste 400 de recitatori, interpreți de muzică populară și soliști dansatori care au încântat cu prestațiile lor numerosul public prezent în cele două zile de festival.

La secțiunea recitare în grai, au participat peste 50 de copii preșcolari și elevi de la: Grădinița P.P. nr. 4 Caransebeș, Școala Gimnazială Mănăștiur, Școala Gimnazială Victor Vlad-Delamarina, Școala Gimnazială Boldur, Liceul Pedagogic „C.D.Loga” Caransebeș, Liceul Teoretic „Traian Vuia” Făget, Colegiul Național „Coriolan Brediceanu” Lugoj, Clubul Elevilor Lugoj, Casa De Cultură Buziaș și Biblioteca Orășenească Buziaș.

În a doua zi festival, pe scena din parcul Ohaba-Forgaci, au evoluat următoarele formații și soliști vocali: Ansamblul Folcloric „Boldureanca” - Boldur, Ansamblul Folcloric „Bujoreana” -

Traian Vuia, Ansamblul Folcloric „Iedera” - Oțelu Roșu, Ansamblul Folcloric „Datini Jdiorene” – Criciova, Grupul De Fluierași Sacoșu Mare – Darova, Ansamblul Folcloric „Izvorașul” – Buziaș, Ansamblul Folcloric „Dukat”- Simicevo-Serbia, Ansamblul „Busuiocul” – Mănăștiur, Ansamblul Folcloric „Perla Banatului” – Lugoj, Liliana Savu Badea, Petru Drăgan, Ramona Torzan, Ion Dorel, Adrian Stanca, Oana și Raluca Stanca, Nicu Capotescu, Otilia Radu, Dan Capotescu, Traian Barbu, Valeria Toader, Ionică Ivan, Dorin Biriș Coșbuc, Larisa Lungu, Mircea Cârțișorean, Mircea Cârțișorean, Daiana Chisozan, Andreea Pascotă, Mădălina Trion.

De un real succes s-a bucurat prezenta ansamblului folcloric „Dukat”- Simicevo-Serbia. Nu putem să nu mulțumim unor persoane care au făcut posibilă prezenta acestei formații la prima ediție a festivalului nostru, acestea sunt: Apostiu Petrica – coregraf Casa de Cultură Buziaș, M. Tatarici – maestru coregraf Centrului de Cultură și Artă a Județului Timiș și d-l economist Sorin Muntean – director economic Stațiunea Buziaș.

După reușita acestui festival, dansatorii generației a III-a și a IV-a, au avut prilejul de a participa la un spectacol folcloric „Valeria Toader - 50 de ani de cântec

bănățean”, organizat în localitatea Anina, Caraș-Severin, spectacol înregistrat și transmis apoi la televiziunea Inedit.

Pe lângă dansurile prezentate, formația noastră a avut onoarea să însoțească în spectacol, nume celebre ale folclorului bănățean: Valeria Toader, Adrian Stanca, Liliana Savu-Badea, Maria Tudor, Stefan Isac, Ana Munteanu, Floare Hojda-Tomoioagă, Otilia Radu, Mirela Pistrilă, Lia Lungu și Mircea Cârțișoreanu.

Spre bucuria noastră, în data de 1 decembrie 2013, tot cele două generații de dansatori, au participat la parada și spectacolul organizat cu prilejul Zilei Naționale a României, la Timișoara, sub tutela de „formație reprezentativă” a Centrului de Cultură și Artă a Județului Timiș.

Atât prezența în paradă, cât și în scenă, urmată de discuțiile de după spectacolul de la Consiliul Județean Timiș, au creat mare bucurie în rândurile artiștilor noștri prezenți la manifestare.

Buna înțelegere și colaborare care există de câțiva ani buni între conducerea primăriei Boldur, Consiliul local Boldur și instituțiile culturale județene, precum și cu ansamblurile și formațiile din zona Lugojului, au dus la aceste rezultate deosebite, de care nu putem să fim decât mândri.

Prof. Fratulescu Dănuț

CIMITIRE

Fiecare localitate are un loc unde cei dragi pe care nu-i mai avem printre noi își duc somnul veșnic. Vom încerca să facem o analiză sumară asupra modului de îngrijire și întreținere a cimitirelor. Acest lucru îl facem pentru a veni în întâmpinarea multor cetățeni care sesizează unele aspecte privind aceste locuri de veci.

De asemenea intenționăm să sensibilizăm cetățenii de orice confesiune că aspectul îngrijit al cimitirelor reprezintă o datorie a fiecăruia și în același timp o obligație de respect față de cei care nu mai sunt printre noi.

Fiecare cimitir are un anumit specific. Poate cel mai elocvent exemplu îl reprezintă cimitirul din Jabăr care de departe este cel mai bine întreținut. Există alee pietonală centrală dintr-un capăt în altul, iluminare cu stâlpi a aleii, circa 50% din morminte sunt cripte frumos amenajate și ornamentate, există curent electric.

O poziție privilegiată o are și cimitirul din Sinersig situat într-o zonă destul de izolată, dar frumoasă.

Cele două cimitire din Boldur au un aspect plăcut, dar suprafața mare necesită o îngrijire mult mai atentă din partea cetățenilor.

Cimitirul din Ohaba-Forgaci, cu cea mai mare vizibilitate fiind situat chiar lângă drum trebuie mult mai bine întreținut, deoarece este ca o carte de vizită pentru Ohaba-Forgaci la intrarea în localitate, iar eticheta pe care o pun trecătorii nu este întotdeauna cea mai favorabilă.

TAXĂ DRUMURI

Pentru a avea sub control traficul greu din comună, s-a instituit o taxă pe drumurile comunale și străzi. Majoritatea drumurilor comunale și străzile asfaltate, ca și anumite poduri, nu au fost proiectate pentru traficul greu de mare tonaj. Pe de altă parte, trebuie să fie asigurat accesul acestor mașini grele pe anumite porțiuni de drum.

S-a ținut cont că există societăți comerciale care își desfășoară activitatea tot anul pe raza comunei, sunt alți transportatori care se folosesc de aceste drumuri periodic, în special în timpul campaniilor agricole. Se va face un inventar al acestor firme, vor fi anunțate în scris, iar mașinile de tonaj care tranzitează periodic căile de acces din comună vor plăti la primărie o taxă.

Constatărea și luarea măsurilor necesare de verificare și control vor fi făcute de reprezentanții postului de poliție Boldur și reprezentanții primăriei.

Banii colectați prin această taxă vor fi folosiți pentru reparațiile drumurilor.

Taxa se poate echivala și în prestări de servicii în contul primăriei pentru firmele care își desfășoară permanent activitatea pe raza comunei.

Pe viitor se ia în calcul trasarea unor drumuri laterale special pentru traficul agricol.

PROBLEME SOCIALE

Capitolul social reprezintă o latură importantă a activității primăriei prin serviciul social, fiind evidențiat și în bugetul local separat. Periodic facem analize pe localități și în special în școli cu starea materială a unor cetățeni cu probleme sociale. De asemenea persoanele cu handicap reprezintă o problemă pentru autoritățile locale, deoarece în fiecare an, ca și în cazul cadrelor didactice, nu primesc suficiente sume pentru plata ajutoarelor (indemniza-

țiilor) de handicap, primăria fiind nevoită să aloce de la bugetul local diferențele de plată.

Există foarte multe discuții în contradictoriu la nivelul județului, deoarece primăriile nu au niciun control asupra dosarelor care se întocmesc acestor persoane, dar trebuie să asigure plata lunară a acestor persoane parțial din venituri proprii.

Spre exemplu, anul acesta primăria a alocat și a plătit de la veniturile proprii suma de 49.000 lei (490.000.000 lei vechi) pentru a completa salariile și indemnizațiile lunare ale celor 24 de persoane din comună cu handicap sau ca întreținători ai acestora.

Spre deosebire de alte primării, suntem cu plata la zi.

O altă situație foarte controversată o reprezintă ajutoarele în alimente de la comunitatea europeană.

La fel, primăria nu are niciun control asupra repartizării acestor alimente, o dată cu alimentele vin și tabelele întocmite de Direcția Muncii. Listele se fac pe baza unui protocol încheiat la nivel de țară, noi fiind obligați să respectăm distribuirea alimentelor în acest fel.

Și în acest caz de multe ori suntem arătați cu degetul din diverse motive, dar trebuie să ne înțelegeți că suntem obligați să

respectăm legea, chiar dacă în unele cazuri nu se potrivește și la nivel local.

Pe de altă parte rugăm cetățenii comunei să sesizeze anumite cazuri sociale care apar fără știința noastră, pentru că și-n acest an am ajutat punctual persoane cu probleme de orice natură.

Spre exemplu, de sărbătorile de iarnă, printr-o colaborare cu societatea comercială Smithfield vom ajuta circa 20 de familii cu copii cu posibilități materiale reduse cu pachete de preparate de carne în valoare de circa 100 lei/pachet.

Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local Hotărâri ale Consiliului Local

Hotărârea nr. 62 privind stabilirea procedurii tehnice și de plată a racordurilor la rețeaua de canalizare din comuna Boldur

Art.1.- Racordurile gospodăriilor la rețeaua de canalizare din comuna Boldur, se vor executa conform unei documentații tehnice întocmită de către o firmă de profil.

Art.2.- Racordurile la rețeaua de canalizare se execută în ordinea solicitărilor depuse în scris, ale cetățenilor comunei.

Art.3.- Costurile racordurilor se vor face în procent de circa 60% de la bugetul local și circa 40% de către cetățeni.

Art.4.- Se va face un cost total pe fiecare localitate care se va împărți la numărul de gospodării, rezultând un preț pe gospodărie, astfel se va plăti aceeași sumă indiferent de lungimea racordului.

Art.5.- Pe traseul rețelelor aparținând sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare este interzisă amplasarea de construcții provizorii sau definitive, fără aprobarea Consiliului local.

Hotărârea nr. 63 cu privire la aprobarea toaletării unor arbori pe raza comunei Boldur

Art.1.- Se aprobă tăierea unor ramuri (crengi) ale copacilor prin care trece rețeaua de joasă tensiune din localitățile comunei Boldur.

Art.2.- Efectuarea lucrărilor de tăiere sau toaletare a arborilor, se va face cu respectarea normelor legale în vigoare.

Art.3.- Plata lucrărilor privind tăierea sau toaletarea arborilor de pe raza comunei, se va face de la bugetul local.

Art.4.- (1) Este strict interzis obstrucționarea activității de toaletare sau tăiere a arborilor, acolo unde este cazul, de către persoanele fizice sau juridice.

(2) Constituie contravenție obstrucționarea activității de toaletare sau tăiere a arborilor, săvârșită de persoanele fizice și se sancționează cu amenda contravențională de la 100 - 200 lei.

(3) Constituie contravenție obstrucționarea activității de toaletare sau tăiere a arborilor, săvârșită de persoanele juridice și se sancționează cu amenda contravențională de la 200 - 300 lei.

Art.5.- Constatarea contravențiilor prevăzute în prezenta hotărâre și aplicarea sancțiunilor se face de către primar, viceprimar, ofițerii, subofițerii și agenții de poliție și jandarmerie, precum și de către persoanele împuternicite în acest scop de către primar.

Hotărârea nr. 64 cu privire la aprobarea realizării unei rigole betonate în localitatea Boldur

Art.1.- Se aprobă executarea unei rigole betonate în dreptul parcului din localitatea Boldur, pentru scurgerea apei pluviale.

Art.2.- Costurile realizării acestei lucrări, vor fi suportate de la bugetul local, în funcție de dezele care se vor întocmi în prealabil.

Hotărârea nr. 65 cu privire la aprobarea unei excursii cu membrii ansamblului folcloric „Boldureanca”

Art.1.- Se aprobă deplasarea într-o excursie a ansamblului folcloric „Boldureanca”.

Art.2.- Traseul și data când va avea loc deplasarea, vor fi stabilite de comun acord cu membrii grupului folcloric.

Art.3.- Pentru rezultate deosebite obținute de către ansamblul folcloric „Boldureanca”, la concursurile la care a participat, se acordă domnului Fratuțescu Dănuț, în calitate de conducător și coregraf, o cantitate de 10 metri steri, masă lemnoasă.

Art.4.- Costurile excursiei vor fi suportate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 66 cu privire la acceptarea unei sponsorizări din partea firmei S.C. La Fazenda S.R.L pentru manifestarea activității „Rugă” în Ohaba Forgaci

Art.1.- Se aprobă sponsorizarea cu suma de 2.500 lei, din partea firmei S.C. La Fazenda S.R.L pentru manifestarea culturală „Rugă”, în localitatea Ohaba Forgaci.

Hotărârea nr. 67 privind transformarea unor posturi, ca urmare a promovării examenului în grad profesional imediat superior celui deținut de către funcționarii publici și personalul contractual și modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boldur

Art.1.- Se aprobă transformarea unor posturi, ca urmare a promovării examenului în gradul profesional imediat superior celui deținut de către funcționarii publici și personalul contractual de execuție și modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boldur, conform anexei nr.1, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.- Drepturile salariale vor fi stabilite conform prevederilor legale în vigoare, începând cu data de 1 iulie 2013.

Hotărârea nr. 68 cu privire la aprobarea desfășurării unor evenimente religioase și culturale publice organizate de Biserica Creștină Baptistă „Betania” din localitatea Boldur

Art.1.- Se aprobă cererea nr.2226/01.07.2013, formulată de Biserica Creștină Baptistă „Betania”, din localitatea Boldur, pentru desfășurarea unor evenimente religioase și culturale publice, în cele patru sate componente ale comunei Boldur.

Art.2.- Activitățile religioase și culturale se vor desfășura în parcurile din cele patru localități ale comunei, iar în caz de vreme nefavorabilă, în căminele culturale, după următorul program:

14 iulie 2013, orele 19.00 - 20.30, în localitatea Boldur; 28 iulie 2013, orele 18.00 - 19.30, în localitatea Sinersig; 18 august 2013, orele 19.00 - 20.30, în localitatea Boldur; 15 septembrie 2013, orele 19.00 - 20.30, în localitatea Boldur.

Hotărârea nr. 71 cu privire la aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Boldur

Art.1.- Se aprobă organigrama și statul de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Boldur, potrivit Anexelor nr. I - II care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Hotărârea nr. 73 privind asocierea comunei Boldur, prin Consiliul Local Boldur în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș și aprobarea actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș

Art.1.- Se aprobă asocierea comunei Boldur, prin Consiliul Local al comunei Boldur, cu județul Timiș și localitățile membre, în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, persoană juridică de drept român, înființată conform art.11 și următoarele din Legea nr.215/2001, înscrisă în Registrul asociațiilor și fundațiilor de la grefa Judecătoriei Timișoara cu nr.65/24.06.2008.

Art.2.- Se aprobă în totalitate prevederile din Actul Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, în forma prevăzută în Anexa 1 la prezenta hotărâre și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, în forma prevăzută în Anexa 2, la prezenta hotărâre.

Art.3.- (1) Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, are sediul în România, Municipiul Timișoara, B-dul Revoluției din 1989, nr.17.

(2) Se aprobă participarea Consiliului Local al comunei Boldur, la patrimoniul Asociației cu o contribuție în numerar în valoare de 1000 lei.

Art.4.- Se aprobă desemnarea ca reprezentant al Consiliului Local Boldur, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, D-I Stoi Contantin - Cristian, Pimarul comunei Boldur,

Hotărârea nr. 74 privind aprobarea unor reparații la clădirea Dispensar medical din localitatea Ohaba Forgaci

Art.1.- Se aprobă execuția unor reparații exterioare, interioare și de structură, la clădirea dispensarului medical din localitatea Ohaba Forgaci, nr.246, imobil evidențiat în Anexa 19 din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boldur, publicat în Monitorul Oficial al României nr.699 bis din 24 septembrie 2002.

Art.2.- Costurile lucrărilor de reparații, vor fi reflectate într-un deviz de lucrări, întocmit de o persoană autorizată.

Art.3.- Plata lucrării se va face de la bugetul local.

Hotărârea nr. 75 cu privire la aprobarea plății cheltuielilor echipei de fotbal pentru Asociația Sportivă „Timișul” Jabăr și Asociația Sportivă Boldur

Art.1.- Se aprobă suma de 7.500 lei/sezon fotbalistic 2013 - 2014, pentru efectuarea plății cheltuielilor echipei de fotbal Asociația Sportivă „Timișul” Jabăr, din comuna Boldur, județul Timiș.

Art.2.- Se aprobă suma de 7.500 lei/sezon fotbalistic 2013 - 2014, pentru efectuarea plății cheltuielilor echipei de fotbal Asociația Sportivă Boldur, din comuna Boldur, județul Timiș.

Art.3.- Suma prevăzută la art.1 din prezenta hotărâre, este repartizată Asociației sportive „Timișul” Jabăr și se alocă de la bugetul local, la capitolul cultură.

Art.4.- Asociația sportivă „Timișul” Jabăr, are obligația să justifice lunar cu acte cheltuielile aferente, care vor fi depuse la compartimentul financiar - contabil din primărie.

Hotărârea nr. 76 cu privire la aprobarea realizării unui drapel heraldic al comunei Boldur

Art.1.- Se aprobă realizarea unui drapel heraldic al comunei Boldur.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se însărcinează Primarul comunei Boldur, prin comperatimentele de specialitate.

Hotărârea nr. 77 cu privire la revocarea Hotărârii Consiliului Local Boldur nr.30 din 3 aprilie 2013 referitoare la concesiunea unui teren pentru extinderea unui spațiu comercial situat în Boldur nr.143

Art.1.- Cu data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, se revocă Hotărârea Consiliului Local al comunei Boldur nr.30/03.04.2013, cu privire la aprobarea concesiunii unui teren pentru extinderea unui spațiu comercial situat în Boldur nr. 143, județul Timiș.

Art.2.- Primarul comunei asigură aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

Hotărârea nr. 78 cu privire la aprobarea achiziționării unui calculator pentru dotarea Postului de Poliție Boldur

Art.1.- Se aprobă cumpărarea unui calculator, cu toate dotările necesare unei bune funcționări pentru activitatea Postului de Poliție Boldur.

Art.2.- Achiziționarea calculatorului se va face la valoarea de 450 lei, iar suma va fi plătită de la bugetul local.

Art.3.- Ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri, va fi asigurată de către Primarul comunei Boldur, prin compartimentele de specialitate.

Hotărârea nr. 80 privind acordarea unui ajutor de urgență în sumă de 1400 lei domnului Ferariu Florin, pentru intervenție chirurgicală și tratament recuperator

Art.1.- Aprobă acordarea unui ajutor de urgență în sumă de 1400 lei, domnului Ferariu Florin, domiciliat în localitatea Boldur nr.192A, județul Timiș, pentru intervenție chirurgicală și

tratament recuperator.

Art.2.- Suma necesară pentru efectuarea acestei operații, se alocă de la bugetul local.

Hotărârea nr. 81 privind aprobarea Studiului de Oportunitate privind delegarea gestiunii serviciilor publice de apă și canalizare către operatorul regional SCAQUATIM SA și a indicatorilor de performanță ai serviciilor furnizate

Art.1.- Se aprobă Studiul de Oportunitate privind delegarea gestiunii serviciilor publice de apă și canalizare din județul Timiș prin delegare directă operatorului regional SCAQUATIM SA, conform Anexei I care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.- Se aprobă Studiul de Specialitate privind indicatorii de performanță ai serviciilor publice de apă și canalizare furnizate/prestate utilizatorilor, conform Anexei II, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3.- Compartimentele de specialitate din cadrul aparatului propriu al Primarului comunei Boldur, vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Hotărârea nr. 82 privind aprobarea delegării gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în Comuna Boldur, prin atribuire directă operatorului regional S.C.AQUATIM S.A. Timișoara

Art.1.- Consiliul local al comunei Boldur, alege gestiunea delegată ca modalitate de gestiune a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în Comuna Boldur, în conformitate cu prevederile art. 18 alin. 2 din Legea nr.241/2006, privind serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, astfel cum a fost modificată.

Art.2.- Consiliul local al comunei Boldur, aprobă delegarea gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în Comuna Boldur, prin atribuire directă operatorului regional S.C.AQUATIM S.A. Timișoara, în conformitate cu prevederile art. 211 alin. (2) din Legea 241/2006 privind serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, astfel cum a fost modificată.

Art.3.- Se aprobă Caietul de sarcini și Regulamentul serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

Art.4.- Se aprobă contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare atribuit direct operatorului regional S.C.AQUATIM S.A. Timișoara, conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

Art.5.- Se mandatează Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, reprezentată prin domnul Titu Bojin în calitate de președinte, să semneze în numele și pe seama Comunei Boldur, contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare atribuit direct operatorului regional S.C.AQUATIM S.A. Timișoara;

Hotărârea nr. 83 privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș să exercite în numele și pe seama Comunei Boldur, anumite atribuții, drepturi și obligații prevăzute în Legea nr. 51/2006, privind serviciile comunitare de utilități publice

Art.1.- Se mandatează Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș să exercite în numele și pe seama Comunei Boldur, următoarele atribuții, drepturi și obligații :

a. elaborarea și aprobarea strategiilor proprii privind dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a programelor de reabilitare, extindere și modernizare a sistemelor de utilități publice existente, precum și a programelor de înființare a unor noi sisteme, cu consultarea operatorului;

b. elaborarea și aprobarea regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a caietului de sarcini, a contractului de furnizare/prestare a serviciului și a altor acte normative locale referitoare la serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, pe baza regulamentului-cadru, a caietului de sarcini-cadru și a contractului-cadru de furnizare/prestare ori a altor reglementări-cadru elaborate și aprobate de autoritățile de reglementare competente;

c. stabilirea, ajustarea, modificarea și aprobarea prețurilor, tarifelor și taxelor speciale, după caz, cu respectarea normelor metodologice elaborate și aprobate de autoritățile de reglementare competente;

d. aprobarea stabilirii, ajustării sau modificării prețurilor și tarifelor pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, după caz, pe baza avizului de specialitate emis de autoritățile de reglementare competente;

e. să asigure gestionarea și administrarea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pe criterii de competitivitate și eficiență economică și managerială, având ca obiectiv atingerea și respectarea indicatorilor de performanță a serviciului, stabiliți prin contractul de delegare a gestiunii serviciului ;

f. să elaboreze și să aprobe strategii proprii în vederea îmbunătățirii și dezvoltării serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, utilizând principiul planificării strategice multianuale;

g. să stabilească cerințele și criteriile de participare și selecție a operatorilor la procedurile publice organizate pentru atribuirea contractelor de delegare a gestiunii;

h. să aprobe stabilirea, ajustarea sau, după caz, modificarea prețurilor și tarifelor serviciului de alimentare cu apă și canalizare propuse de operator, în baza metodologiilor elaborate de autoritățile de reglementare potrivit competențelor acordate acestora prin legea specială;

i. să refuze, în condiții justificate, aprobarea stabilirii, ajustării sau modificării prețurilor și tarifelor propuse de operator, iar pentru serviciile care funcționează în condiții de monopol, să solicite avizul autorităților de reglementare competente;

j. să rezilieze unilateral contractele de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și să organizeze o nouă procedură pentru delegarea gestiunii acestuia, dacă constată și dovedesc nerespectarea repetată de către operator a obligațiilor contractuale și dacă operatorul nu adoptă programe de măsuri care să respecte condițiile contractuale și să asigure atingerea, într-un interval de timp prestabilit, a parametrilor de calitate asumați ;

Art.2.- Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri, se însărcinează Primarul Comunei Boldur.

Hotărârea nr. 84 privind înființarea "Registrului local al spațiilor verzi din comuna Boldur, județul Timiș"

Art.1.- (1) Se aprobă înființarea Registrului local al spațiilor verzi de pe raza comunei Boldur, conform anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) După finalizarea Registrului local al spațiilor verzi de pe raza comunei Boldur, acesta va fi supus aprobării Consiliului Local Boldur.

Art.2.- Se împuternicește d-l Viceprimar Tigris Daniel, cu organizarea și conducerea Registrului local al spațiilor verzi și să țină evidența registrului local al spațiilor verzi.

Art.3.- Până la data de 31 decembrie 2013, se va finaliza întocmirea Registrului local al spațiilor verzi de pe raza comunei Boldur, prin grija d-lui Viceprimar și cu sprijinul compartimentului agricol din primărie.

Hotărârea nr. 85 privind aprobarea lucrărilor de execuție la investiția „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ETAPAA-II-A”

Art.1.- Se aprobă demararea documentației la lucrările de modernizare și reabilitare la investiția „Modernizare drumuri de interes local”, etapa a - II - a.

Art.2.- Se aprobă începerea lucrărilor la investiția „Modernizare drumuri de interes local”, etapa a - II - a.

Art.3.- Investiția cuprinde străzile din localitățile Boldur, Ohaba Forgaci și Sinersig, comuna Boldur, județul Timiș.

Art.4.- Costul lucrărilor la această investiție, vor fi suportate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 86 privind aprobarea dezmembrării unor parcele

Art.1.- Se aprobă dezmembrarea suprafețelor de teren pe care sunt amplasate bazele sportive și zonele de agrement din localitățile Boldur, Ohaba Forgaci, Jabăr și Sinersig.

Art.2.- Dacă suprafețele respective sunt amplasate pe pășunea comunală, Primăria Boldur va cumpăra sau va achiziționa în orice modalitate admisă de lege, o suprafață echivalentă, limitrofă pășunii comunale conform legilor în vigoare.

Art.3.- Costul lucrărilor la această investiție, vor fi suportate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 87 privind aprobarea lucrărilor de reparații și modernizare la unele poduri din comuna Boldur

Art.1.- Se aprobă începerea lucrărilor de reparații și modernizări la podul peste pârul DICȘAN din localitatea Sinersig.

Art.2.- Se aprobă începerea lucrărilor de reparații și modernizări la podul peste pârul TIMIȘINA (Ulău), din localitatea Ohaba Forgaci.

Art.3.- Sumele pentru realizarea acestor lucrări, vor fi alocate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 88 privind aprobarea lucrărilor de reparații și modernizare la Căminul Cultural din localitatea Boldur

Art.1.- Se aprobă începerea lucrărilor de reparații și modernizări la Căminul Cultural din localitatea Boldur.

Art.2.- Lucrările constau în înlocuire acoperiș, transformare sală mare într-una multifuncțională, extindere laterale, grup social, schimbarea instalație electrică, instalație de climatizare, modernizare învelitoare exterioară, etc.

Art.3.- Sumele pentru realizarea acestor lucrări, vor fi alocate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 89 privind alocarea unor sume pentru Festivalul Internațional de recitare în grai străbun și folclor autentic Ștefan Pătruț, ediția a - I - a

Art.1.- Se aprobă alocarea de la bugetul local a sumei de 8.000 lei, pentru Festivalul Internațional de recitare în grai străbun și folclor autentic Ștefan Pătruț, ediția a - I - a.

Art.2.- Festivalul va avea loc în perioada 5 - 6 octombrie 2013, în localitățile Sinersig și Ohaba Forgaci.

Art.3.- Suma necesară va fi alocată de la bugetul local.

Hotărârea nr. 90 privind aprobarea realizării unei rețele locale de securitate în comuna Boldur

Art.1.- Se aprobă realizarea unei rețele (infrastructuri) locale de securitate, în cele patru localități ale comunei Boldur, pentru supravegherea obiectivelor de interes local.

Art.2.- Rețeaua va cuprinde un sistem avansat de securitate, compus din camere video, centrală alarmare, senzori, cabluri, etc. și va fi montată în intersecțiile principale din cele patru localități.

Art.3.- Se aprobă suma de 10.440,04 euro fără TVA, pentru realizarea rețelei, care va fi plătită de la bugetul local, în rate egale timp de 24 de luni, de la terminarea lucrărilor.

Art.4.- În anexa la prezenta hotărâre se prezintă inventarul echipamentelor care compun rețeaua.

Hotărârea nr. 91 privind aprobarea realizării unui ghid info turistic al comunei Boldur

Art.1.- Se aprobă realizarea unui ghid info turistic al comunei Boldur.

Art.2.- Ghidul va cuprinde o parte scrisă și o parte desenată cu toate aspectele istorice, cultural-distractive, economice, sociale, etc din comuna Boldur.

Art.3.- Lucrarea va fi elaborată atât în format tipografic, cât și în format electronic.

Art.4.- Tirajul inițial va fi de minim 100 de bucăți, urmând ca în funcție de solicitări să se editeze suplimentar acest ghid, iar costurile vor fi suportate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 94 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a căminului cultural Boldur și a terenului aferent acestuia

Art.1.- Se aprobă trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Boldur, județul Timiș, a imobilului - construcție Cămin Cultural Boldur și a terenului aferent acestuia în suprafață de 5756 mp, înscris în C.F.nr.846, nr.top.40/a/2 și 40/a/3, al localității Boldur, pentru realizarea obiectivului reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale și dotarea așezămintelor culturale din mediul rural în cadrul Programului prioritar național pentru construirea de sedii pentru așezăminte culturale în localitățile unde nu există asemenea instituții.

Art.2.- Consecință a prevederilor art.1 din prezenta hotărâre, se modifică inventarul domeniului public al comunei Boldur, anexa 19, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Boldur nr.10/2002.

Hotărârea nr. 95 privind participarea comunei Boldur, județul Timiș la Programul Prioritar Național privind reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale și dotarea așezămintelor culturale din mediul rural

Art.1.- Se aprobă participarea COMUNEI BOLDUR la Programul Prioritar Național privind reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale și dotarea așezămintelor culturale din mediul rural, program gestionat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului prin C.N.I. SA., în vederea reabilitării, modernizării și dotării Căminului Cultural Boldur, din comuna Boldur, satul Boldur.

Art.2.- Reabilitarea, modernizarea și dotarea Căminului Cultural Boldur este necesară, oportună și face parte din strategia de dezvoltare a comunei Boldur pentru perioada 2010 - 2017, aprobată prin HCL nr.57 din 23 iunie 2011.

Art.3.- Se aprobă Planul de activitate al instituției Căminul Cultural Boldur, anii 2013-2018, conform ANEXEI care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.4.- (1) Consiliul Local al comunei Boldur se angajează că investiția Căminul Cultural Boldur își va păstra destinația de așezământ cultural pe o perioadă de cel puțin 15 ani de la data obținerii finanțării prin Program.

(2) Consiliul Local al comunei Boldur se angajează că va suporta cheltuielile de mentenanță și gestionare a investiției pe o perioadă de cel puțin 5 ani de la darea în exploatare.

(3) Consiliul Local al comunei Boldur se angajează că va asigura finanțarea a cel puțin 10% din valoarea totală a proiectului, din resurse proprii sau atrase.

Art.5.- Se împuternicește domnul Stoi Constantin-Cristian, Primarul comunei Boldur, să depună dosarul de finanțare la CNI S.A și să semneze declarația pe propria răspundere prin care să se confirme următoarele:

a) că așezământul cultural -Cămin Cultural Boldur - care urmează să se reabiliteze și terenul aferent sunt libere de orice sarcină, nu fac obiectul unui litigiu aflat pe rolul unei instanțe judecătorești sau al vreunei revendicări pe cale administrativă ori juridică;

b) că sunt asigurate utilitățile aferente așezământului cultural: Cămin Cultural Boldur;

c) că numărul de locuitori ai comunei Boldur este de 2342, la care se adaugă cca. 1.000 rezidenți, posesori de case de vacanță;

d) anul construirii așezământului cultural este 1964 - 1965, suprafața construită 552,85 m.p., suprafața desfășurată 795,35 m.p, regimul de înălțime: P+1E (parțial);

e) că se va pune la dispoziția Companiei Naționale de Investiții "C.N.I." - S.A. expertiza tehnică și energetică (construcții și instalații) a așezământului cultural : Cămin Cultural Boldur, ce urmează a fi reabilitat, modernizat și dotat, prin care să fie indicate și propuse soluțiile tehnice de reabilitare.

Hotărârea nr. 96 privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere nr.1063 din 01.01.2012 încheiat între Comuna Boldur și Direcția Regională de Poșta Timiș

Art.1.- Se aprobă, începând cu data prezentei hotărâri, rezilierea contractului de închiriere nr. nr.1063 din 1 ianuarie 2012, înregistrat la Primăria Boldur, încheiat între Comuna Boldur și Direcția Regională de Poșta Timiș.

Art.2.- Predarea spațiului închiriat de către Direcția Regională de Poșta Timiș, se va face pe bază de predare primire.

Art.3.- Cu ducerea la îndeplinire, se încredințează Primarul comunei Boldur, prin compartimentele de specialitate.

Hotărârea nr. 97 privind aprobarea tăierii și toaletării unor arbori care ajung în interiorul terenului de fotbal din localitatea Boldur

Art.1.- Se aprobă efectuarea lucrărilor de tăieri și toaletare a arborilor care ajung în interiorul terenului de fotbal din localitatea Boldur, în conformitate cu normativele de specialitate în

vigoare și obligației de revin pentru realizarea, protecția și conservarea zonelor verzi, în vederea îndeplinirii unor criterii obligatorii de organizare a activităților sportive organizate de Asociația Sportivă Boldur.

Art.2.- Identificarea lucrărilor de tăiere și toaletare a arborilor situați pe domeniul public sau privat al comunei Boldur și în perimetrul terenului de fotbal din Boldur, se va face de către o comisie formată din consilierii locali din localitatea Boldur, și președintele Asociației Sportive Boldur, d-l Milutin Ciprian - Marius.

Art.3.- Prezenta hotărâre se comunică: Instituției Prefectului – Județul Timiș; Primarului comunei Boldur; Asociației Sportive Boldur.

Hotărârea nr. 98 privind stabilirea unor măsuri pentru asigurarea în continuare a Serviciului public de salubritate la nivelul comunei Boldur

Art.1.- (1) Se aprobă încheierea unui contract de achiziție publică, în condițiile O.U.G. nr.34/2006, privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, modificată și completată, pentru prestarea serviciului de colectare și transportare a gunoiiului menajer la nivelul comunei Boldur, de către un operator economic autorizat în acest sens.

(2) Prestarea serviciului de colectare și transportare a gunoiiului menajer se va exercita în condițiile stabilite prin contract încheiat între părți.

Art.2.- Taxa de salubritate pentru fiecare gospodărie și pentru persoanele juridice de pe raza comunei Boldur, se va stabili prin contract.

Art.3.- D-l Primar Stoi Constantin - Cristian, se împuternicește să negocieze și să semneze contractul având ca obiect prestarea Serviciului de colectare și transportare a gunoiiului menajer la nivelul comunei Boldur.

Hotărârea nr. 99 privind aprobarea încheierii unui contract de comodat cu doamna Neidoni Viorica, pentru utilizarea unui spațiu din cadrul Scolii vechi Boldur

Art.1.- Se aprobă încheierea unui contract de comodat cu doamna Neidoni Viorica, domiciliată în Boldur, nr.54, în funcția de agent poștal, având ca obiect utilizarea unui spațiu în suprafața de 11,20 mp și a dependințelor aferente de 4,80 mp, din cadrul Școlii vechi Boldur, nr.184, județul Timiș, pentru activitate oficiu/agenție poștală.

Art.2.- Perioada contractuală este de 5 ani cu posibilitatea de prelungire și va începe cu data semnării contractului de către ambele părți.

Hotărârea nr. 101 privind aprobarea repartizării unei cantități de 30 metri steri masă lemnoasă

Art.1.- Se aprobă repartizarea gratuită a unei cantități de 10 metri steri, lemn de foc, domnului Olteanu Rareș, din localitatea Boldur nr.66, județul Timiș, ca echivalent al prestării serviciilor în calitate de bucătar, cu ocazia organizării în perioada 5 - 6 octombrie 2013, a Festivalului Internațional de recitare în grai străbun și folclor autentic Ștefan Pătruț, ediția a - I - a.

Art.2.- Se aprobă repartizarea gratuită a unei cantități de 10 metri steri, lemn de foc, domnului Mărghitan Sorin, din localitatea Ohaba Forgaci, nr.446, ca echivalent al prestării serviciilor de realizare a unor lucrări de reparații la bazele sportive din Boldur și Sinersig, respectiv, efectuarea reparațiilor la cositoarele din dotarea primăriei.

Art.3.- Se aprobă repartizarea gratuită a unei cantități de 10 metri steri, lemn de foc, domnului Fratutescu Dănuț, din localitatea Jabăr, nr.128, ca echivalent al prestării serviciilor pentru organizarea activităților culturale a Festivalului Internațional de recitare în grai străbun și folclor autentic Ștefan Pătruț, ediția a - I - a, organizat în perioada 5 - 6 octombrie 2013.

Hotărârea nr. 104 cu privire la aprobarea construirii unui pod nou peste pâraul Dicșan din localitatea Sinersig

Art.1.- Se aprobă întocmirea documentației și construirea unui nou pod peste pâraul Dicșan din localitatea Sinersig.

Art.2.- Se aprobă alocarea de la bugetul local a sumelor necesare pentru începerea procedurii de licitație, întocmirea documentației și demararea lucrărilor.

Hotărârea nr. 105 cu privire la aprobarea echipării sălii de festivități din localitatea Boldur cu sistem de climă

Art.1.- Se aprobă achiziționarea a 2 (două) bucăți de echipament de tip invertor de căldură (climă) pentru sala de festivități din localitatea Boldur.

Art.2.- Sumele necesare pentru achiziționare vor fi alocate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 106 cu privire la aprobarea unor lucrări de modernizare a echipamentului de la cabinetul stomatologic din localitatea Ohaba - Forgaci

Art.1.- Se aprobă alocarea unor sume pentru verificarea generală a aparaturii din dotare de către o firmă specializată, modernizarea și dotarea cu anumite componente a cabinetului stomatologic din localitatea Ohaba - Forgaci.

Art.2.- Sumele necesare pentru realizarea acestor lucrări vor fi alocate de la bugetul local.

Hotărârea nr. 107 cu privire la stabilirea unor taxe speciale de transport pentru circulația pe drumurile publice cu depășiri de limite de greutate și/sau gabarit

Art.1.- Se aprobă stabilirea unei taxe de 400 lei/lună sau echivalent prestării servicii pentru vehiculele care circulă lunar pe drumurile comunale și străzile din comuna Boldur și depășesc limitele de greutate și/sau gabarit.

Art.2.- Se aprobă stabilirea unei taxe speciale de 500 lei/lună sau echivalent prestării servicii pentru vehiculele care circulă sezonier pe drumurile comunale și străzile din comuna Boldur și depășesc limitele de greutate și/sau gabarit.

Art.3.- Limitele de greutate și/sau gabarit sunt stabilite prin indicatoarele rutiere de pe aceste drumuri.

Art.4.- Dreptul de control și verificare îl au membrii Consiliului local Boldur, domnul primar Stoi Constantin - Cristian și agenții din cadrul Postului de Poliție Boldur.

Art.5.- Refuzul plății acestor taxe va fi sancționat cu interzicerea accesului vehiculelor în cauză pe aceste drumuri.

Art.6.- Bani încasați din aceste taxe vor constitui venituri la bugetul local.

Hotărârea nr. 108 cu privire la aprobarea unei cantități de carburant pentru transportul membrilor formațiilor artistice ale comunei Boldur

Art.1.- Se aprobă 120 litri combustibil (motorină + benzină) pentru luna decembrie, pentru acțiunile culturale „Spectacol dedicat zilei de 1 Decembrie” și „Alaiul colindătorilor”.

Art.2.- Combustibilul se va folosi pentru microbuzul școlar și autoturismul din dotarea primăriei, pentru transportul membrilor formațiilor artistice.

Art.3.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se însărcinează domnul viceprimar Țigrîș Daniel și compartimentul financiar - contabil.

Hotărârea nr. 109 cu privire la aprobarea cheltuielilor pentru organizarea „Pomului de Crăciun 2013”

Art.1.- Se aprobă suma de 9.000 lei pentru achiziționarea cadourilor care se vor acorda cu ocazia sărbătorilor de Crăciun pentru elevii preșcolari și școlari din cadrul grădinițelor și școlilor comunei Boldur.

Art.2.- Cadourile se vor distribui pe bază de tabel șisemnătură.

Art.3.- Suma prevăzută la art.1 se asigură de la bugetul de venituri proprii + subvenții (autofinanțate).

Art.4.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se însărcinează domnul viceprimar Țigrîș Daniel și doamna referent principal Tomiță Daniela.

Hotărârea nr. 110 privind organizarea și funcționarea unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Boldur, județul Timiș, pentru anul școlar 2014-2015

Art.1.- Consiliul Local al comunei Boldur aprobă organizarea și funcționarea unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Boldur, județul Timiș, în anul școlar 2014 - 2015.

Art.2.- Pentru anul școlar 2014 - 2015, la nivelul comunei Boldur, rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat se organizează astfel:

a) ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOLDUR, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ cu personalitate juridică;

b) ȘCOALA PRIMARĂ OHABA FORGACI, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ fără personalitate juridică, denumită structură școlară arondată, subordonată unității școlare de la lit.a);

c) ȘCOALA PRIMARĂ JABĂR, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ fără personalitate juridică, denumită structură școlară arondată, subordonată unității școlare de la lit.a);

d) ȘCOALA PRIMARĂ SINERSIG, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ fără personalitate juridică, denumită structură școlară arondată, subordonată unității școlare de la lit.a);

e) GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL BOLDUR, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ fără personalitate juridică, denumită structură școlară arondată, subordonată unității școlare de la lit.a);

f) GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL OHABA FORGACI, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ fără personalitate juridică, denumită structură școlară arondată, subordonată unității școlare de la lit.a);

g) GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL JABĂR, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ fără personalitate juridică, denumită structură școlară arondată, subordonată unității școlare de la lit.a);

h) GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL SINERSIG, JUDEȚUL TIMIȘ, unitate de învățământ fără personalitate juridică, denumită structură școlară arondată, subordonată unității școlare de la lit.a);

Hotărârea nr. 112 cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2014

Art.1. - Impozitul pe clădirile persoanelor fizice, prevăzut la art.249 alin.1) din Legea nr.571/2003 - CODUL FISCAL cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013.

Art.2.(1) - Impozitul pe clădirile proprietatea persoanelor juridice, prevăzut la art.253 alin.1) din Legea nr.571/2003 - CODUL FISCAL cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013.

(2) - În situația în care persoanele juridice nu au efectuat reevaluarea în ultimii 3 ani anteriori anului fiscal de referință, cota impozitului se stabilește la 10,0% care se aplică la valoarea de inventar a clădirii, până la data primei reevaluări, înregistrată în contabilitatea persoanelor juridice până la sfârșitul lunii în care s-a efectuat prima reevaluare și de 30% pentru clădirile care nu au fost reevaluate în ultimii 5 ani anteriori anului fiscal de referință.

Art.3. - Impozitul și taxa pe teren prevăzut la art.256 alin.1), alin.2), alin.3) din Legea 571/2003 - CODUL FISCAL cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013 pentru persoane fizice și pentru persoane juridice.

Art.4. - Impozitul și taxa pe terenurile extravilane prevăzut la art.258 alin.(6) din Legea 571 / 2003 - Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013 pentru persoane fizice și pentru persoane juridice.

Art.5. - Impozitul pe mijloacele de transport prevăzut la art.261 din Legea 571/2003 - CODUL FISCAL alin.2), alin.(4) și alin.(5) cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013 pentru persoane fizice și pentru persoane juridice.

Art.6.-Taxele pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor prevăzute la art.267 din Legea nr.571/2003- CODUL FISCAL cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013.

Art.7.-Taxele prevăzute la art.271 din Legea nr.571/2003 CODUL FISCAL cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013.

Art.8. - Impozitul pe spectacole, prevăzut la art.275 alin.2) din Legea 571/2003 cu modificările și completările ulterioare nu se majorează în anul 2014 față de nivelul anului 2013.

Art.9. - În temeiul art.255 alin.2), art.260 alin.2) și art.265 alin.2) din Legea 571/2003 - CODUL FISCAL cu modificările și completările ulterioare (Hotărârea Guvernului nr.1.309/2012), plata cu anticipație a impozitului pe clădiri, a impozitului pe teren și a impozitului pe mijloacele de transport datorată pe întregul an de către persoanele fizice și juridice până la data de 30 martie a anului fiscal se acordă o bonificație de 10% pentru persoane fizice și o bonificație de 5% pentru persoane juridice.

Art.10. -Prezenta hotărâre se aplică de la data de 1 ianuarie 2014.

Hotărârea nr. 113 cu privire la aprobarea cumpărării unui autoturism model Logan MCV Laureate

Art.1.- Se aprobă cumpărarea unui autoturism nou model Logan MCV Laureate 0,9 90 CP prin Programul de stimulare a înnoirii parcului Auto Național, aprobat prin Ordinul Ministerului Mediului și Pădurilor nr.981 din 07.03.2012.

Art.2.- Se împuternicește Primarul comunei Boldur, domnul Stoi Constantin - Cristian să semneze contractul de leasing.

Hotărârea nr. 114 cu privire la rectificarea Bugetului Local pe anul 2013

Art.1. - Se aprobă rectificarea Bugetului Local pentru anul 2013, buget aprobat prin H.C.L. nr. 21 din 03.04.2013, rectificat ulterior prin H.C.L nr. 54 din 11.06.2013, H.C.L nr. 70 din 26.07.2013, H.C.L nr. 72 din 16.08.2013, H.C.L nr. 93 din 10.10.2013, H.C.L 103/21.11.2013 și H.C.L nr. 111/04.12.2013.

Art.2. - Bugetul Local rectificat pe anul 2013 cuprinde venituri de 6.514.180 lei și cheltuieli de 6.514.180 lei, veniturile și cheltuielile fiind majorate cu suma de 3.500 lei.

Art.3. - Capitolul de venituri „Sume defalcate din TVA pentru susținerea cheltuielilor de la nivelul comunelor - cheltuieli pentru plata hotărârilor judecătorești ale personalului din învățământul preuniversitar de stat” se modifică în sensul majorării valorii indicatorului bugetar cu suma de 3.500 lei, de la 38.000 lei la 41.500 lei.

Art.4. - Capitolul de cheltuieli „Învățământ preuniversitar de stat” se modifică în sensul majorării creditelor cu suma de 3.500 lei de la 853.700 lei la 857.200 lei, pentru cheltuieli ocazionale de plata hotărârilor judecătorești ale personalului din învățământul preuniversitar de stat.

Hotărârea nr. 116 privind aprobarea întabulării în cartea funciară și trecerea în proprietatea privată a comunei Boldur a pădurii comunale, în suprafața de 283,73 ha

Art.1.- Se aprobă întabularea în cartea funciară și trecerea în proprietatea privată a comunei Boldur, respectiv în administrarea Consiliului Local al comunei Boldur, a unor imobile în suprafața totală de 283,73 ha, fond forestier și al cărui drept de proprietate a fost reconstituit conform Hotărârii Comisiei Județene de Fond Funciar Timiș nr.18/16 din 29.01.2008, după cum urmează: - Pd. 1097/2 = în suprafața de 71,4000 ha, conform Titlului de Proprietate nr.1/2 emis din 10.10.2011. - Arabil 1097/3 + construcție = în suprafața de 0,9000 mp, conform Titlului de Proprietate nr.1/2 emis din 10.10.2011. - Pd. 598/1 = în suprafața de 190.5000 ha, conform Titlului de Proprietate nr.1/1, emis în 11.01.2012. - Pd. 605/2/1 = în suprafața de 18.6088 ha, conform Titlului de Proprietate nr.1/1, emis în 11.01.2012. - Pd. 600/3 = în suprafața de 1.8000 ha, conform Titlului de Proprietate nr.1/1, emis în 11.01.2012. - HB 600/1 = în suprafața de 0,5000 mp, conform Titlului de Proprietate nr.1/1, emis în 11.01.2012.

Art.2.- Se aprobă documentația cadastrală de înscriere (intabulare), a dreptului de proprietate privată a comunei Boldur și trecere în administrarea Consiliului Local Boldur, a imobilelor identificate la art.1 din prezenta hotărâre, care va fi întocmită de o firmă autorizată, iar costurile pentru realizarea acestor lucrări vor fi suportate de la bugetul local.

Art.3.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri, se încredințează d-l Viceprimar Țigrîș Daniel.

CURĂȚENIA

Am încercat prin diferite metode, în special pe cea a convingerii că o gospodărie bine întreținută și aranjată reprezintă oglinda fiecăruia, pozitivă sau negativă. Cositul la timp a vegetației din fața casei, văruirea pomilor și a bordurilor, plantarea florilor și a unor pomi ornamentali, întreținerea fațadelor clădirilor, reprezintă cartea de vizită a fiecăruia dintre noi.

După cum am mai afirmat, fiecare localitate are specificul ei.

În Boldur majoritatea cetățenilor au înțeles importanța acestor aspecte, lucru vizibil la o simplă trecere prin localitate. Mai sunt anumite gospodării cu probleme, dar sperăm că și acestea se vor alinia la curentul pozitiv care există în localitate, în caz contrar vor avea „neplăceri” cu autoritățile locale.

În Sinersig lucrurile încep să meargă înspre bine, dar mai este de muncit cu anumite persoane care din delăsare sau chiar rea voință sunt certate cu curățenia.

În schimb în Jabăr și Ohaba-Forgaci aspectele legate de curățenie și întreținerea spațiilor verzi lasă mult de dorit. Cetățenii celor două localități trebuie să ia exemplul Boldurului, altfel vor fi arătați cu degetul de către autorități. Este inadmisibil ca de-a lungul drumului județean recent asfaltat să vezi spațiile verzi pline cu buruieni și mizerie la familia „cu pretenții”.

Începând cu acest număr vom arăta prin poze exemple de gospodării bine întreținute, dar și pe cele certate cu curățenia.

